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Психолого-природничий факультет  

Кафедра вікової та педагогічної психології 

 

Назва дисципліни Психологія педагогічна 

Загальна кількість кредитів та 

кількість 

годин для вивчення дисципліни 

4,0 кредитів / 120 годин 

Вид підсумкового контролю залік 

Викладач Кулаков Руслан Станіславович 

Профайл викладача на сайті кафедри, в 

соцмережі 

http://surl.li/dzuqw  

E-mail викладача: kulakov_rs@ukr.net  

Посилання на освітній контент 

дисципліни в 

CMS Moodle (за наявності) або на 

іншому ресурсі 

 

Мова викладання українська 

Консультації 

Очні консультації: пн.14.15.год.-15.35 год. 

                                  чт. 14.15.год.-15.35 год. 

Он лайн- консультації: пн.. 15.45 год.-17.05год. 

                                         чт. 15.45 год.-17.05год. 

                                         платформа Google Meet 

 

Цілі навчальної дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Психологія педагогічна» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 012 «Дошкільна освіта», додаткова 

спеціальність 053 «Психологія». 

Мета навчальної дисципліни «Психологія педагогічна» полягає у висвітленні 

різних підходів до проблем педагогічної психології як у вітчизняній, так і в зарубіжній 

психологічній науці; ознайомленні студентів з психологічними закономірностями 

навчання і виховання та педагогічної діяльності. 

Завдання курсу:  

- оволодіння понятійним апаратом педагогічної психології, засвоєння стратегії та 

методів навчально-виховної роботи;  

- розкриття теоретико-практичних аспектів формування учбової діяльності дітей 

дошкільного віку; психологічних факторів та умов навчання і виховання дітей на різних 

етапах дошкільного дитинства; психологічних концепцій навчання й виховання дітей; 

- з’ясування психологічних особливостей впливу навчання та виховання на 

становлення особистості дитини; 

- збагачення уявлення здобувачів освіти щодо способів та послідовності 

передавання дітям знань та життєвого досвіду, що дозволяють максимізувати 

розвиваючий навчально-виховний результат;  
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- опанування методів та прийомів навчання й виховання з урахуванням 

психологічних закономірностей розвитку особистості в умовах освітньо-виховного 

процесу та його цілей;  

- формування відповідального ставлення до ролі педагога, прагнення 

вдосконалювати свою педагогічну майстерність, підвищувати свої професійні вміння на 

основі систематичної роботи з науковою літературою та вивчення здобутків науки на 

сучасному етапі її розвитку.  

- розкриття проблеми оптимальної психологічної підготовки педагога. 

Формування інтегральної компетентність передбачає здатність розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі дошкільної освіти та 

психології з розвитку, навчання і виховання дітей раннього і дошкільного віку, що 

передбачає застосовування загальних психолого-педагогічних теорій і фахових методик 

дошкільної освіти, та характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 


